Zápisnica zo zasadnutia Výkonného výboru Cechu profesionálov DDD

Termín:  12. mája 2021, 13:00 – 14:30
Miesto: online zasadnutie

Prítomní:

Ľubomír Červenák

Peter Katona

Ladislav Filipko

Marek Holeš

Peter Lackovič

Peter Jakubík

Vladimír Černický

Ospravedlnený: p. Jurina

Výkonný výbor je uznášaniaschopný, počtom hlasov 7 z 8.
Zapisovateľ: Miriam Bellušová

Program:
1. Novelizácia Vyhlášky č. 209/2014 Z. z., ktorou sa ustanovuje rozsah odbornej prípravy 
2. Finančný rozpočet a členské poplatky v r.2021
3. Členská základňa – členstvo firmy H2O Cool CZ  

4. Web stránka 

5. Nahlásenie spoločností bez oprávnenia vykonávať DDD služby. 

6. Rôzne

Priebeh rokovania:

Rokovanie otvoril p. Holeš, privítal prítomných a uviedol program rokovania. 
1. Novelizácia Vyhlášky č. 209/2014 Z. z., ktorou sa ustanovuje rozsah odbornej prípravy 

p. Filipko: informoval o jednaní s p. Chromčákovou z UVZ k požiadavke ustanoviť osobitnú odbornú spôsobilosť v oblasti plynovania. Rozsah odbornej prípravy vychádza na 16 hodín, čo predstavuje v spojení so základnou odbornou prípravou celkom 32 hodín. UVZ považuje za nepriechodné, aby bola odborná spôsobilosť plynovania podmienená tou základnou. Je to však logické, z hľadiska ochrany života a zdravia a preto cech bude na tom trvať. Mohlo by sa totiž stať, že plynovanie budú vykonávať úplní začiatočníci a ohrozia seba aj personál v prevádzkach, kde budú vykonávať činnosť. 
p.Holeš: navrhuje počkať na legislatívny proces prijímania vyhlášky a dať k tomu prípadne oficiálne pripomienky, ak to nebude zapracované podľa návrhu cechu. Eventuálne by sa mohli potom osloviť aj médiá.

p.Filipko: plynovaním sa zaoberá asi len 25% DDD firiem, ostatní takúto odbornú spôsobilosť nepotrebujú, preto by sa to nemalo začleniť do základnej odbornej spôsobilosti. Ak však vznikne osobitná odborná spôsobilosť, treba zmeniť aj zákon 355/2007 §15, doplnením bodu c) o osobitnej odbornej spôsobilosti.

p.Lackovič: vidí možnosť podmieniť získanie spôsobilosti na plynovanie predchádzajúcou praxou, aj to by bolo riešenie, aby ju nerobili úplní začiatočníci. 

2. Finančný rozpočet a členské poplatky v r.2021

p. Černický: informoval, že začiatkom mája mala členské uhradené asi ¾ firiem. Aktuálne je počet členov cechu 95. Je k dispozícií zoznam ich aktuálnych mailových adries. Na účte cechu je vytvorená finančná rezerva, je vhodné začať plánovať aktivity a podujatia na tento rok. Daňové priznanie za r. 2020 zatiaľ podané nebolo, nový účtovník zatiaľ požiadal o odklad, bude sa tým zaoberať v máji. 
p. Holeš: v r. 2020 sa nerobil seminár v Tatrách, ale termín je stále zarezervovaný na prelom novembra a decembra t.r. Vlani bolo aj plánované stretnutie s českým cechom DDD, ale neuskutočnilo sa. Bolo by vhodné ho zrealizovať na jeseň. O prípravu tohto stretnutia (zrejme v Chorvátskom Grobe ) požiadal p. Černického a p. Červeňáka.  Sám si vezme na starosť prípravu seminára v Tatrách, pripraví témy, organizačné zabezpečenie, spolu s p. Červeňákom.

3. Členská základňa – prijatie firmy H2O Cool CZ  za člena
p. Jakubík: navrhuje, aby rozhodnutie o prijatí vykonala namiesto výkonného výboru členská schôdza, kde sa budú môcť vyjadriť aj ostatné firmy. 
p. Černický: požiadal p. Bellušovú, aby podali firme informáciu, že o členstve sa rozhodne na členskej schôdzi.
 p.Filipko: v tejto súvislosti by sa rád vrátil k otázke úpravy stanov, mali by sa aktualizovať, aby boli pre cech oporou aj v zložitejších otázkach. Informoval, že na UVZ bola podaná sťažnosť, že vykonávatelia činnosti DDD v SR nie sú špecialisti v zmysle pravidiel EU, pripravuje teraz k tomu vyjadrenie. 
p.Jakubík: informoval, že v praxi dochádza k narúšaniu verejných obstarávaní EKS, niektoré firmy ponúkajú rádove nižšie ceny ako sú reálne. 
p. Holeš: navrhol urobiť členskú schôdzu na záver seminára v Tatrách, na 3.deň, ako býva zvykom. Bude aj volebná, preto by členské firmy mali poslať nominácie do výkonného výboru cechu a za predsedu. Mohol by na to slúžiť elektronický formulár, zverejnený na stránke cechu. Vytvoril by sa aj väčší banner s informáciou o príprave členskej schôdze, aby to členovia mali v pozornosti. 
p.Jakubík: podporil tento návrh a odporúča, aby tento formulár bol k dispozícií jeden-dva mesiace pred členskou schôdzou.

4. Web stránka 

p. Holeš: informoval, že stránku bolo potrebné doladiť a zoptimalizovať, preto sa dohodol s p.Balúšikom na tri mesiace na platenom servise, v prípade potreby sa ešte predĺži. Ad-hoc úpravy vyšli cca na 120 EUR jednorázovo. Teraz už web funguje v poriadku, je priebežne aktualizovaný. Ďalej informoval o využívaní administratívnych služieb zo SŽZ, zatiaľ k spokojnosti. 

5. Nahlásenie spoločností bez oprávnenia vykonávať DDD služby. 

p.Holeš: informoval, že formulár na nahlasovanie neoprávnenej činnosti DDD je na webe, zatiaľ sú tam dve nahlásenia, kvartálne o nich budeme informovať živnostenské úrady.

6. Rôzne

p.Holeš: navrhuje zorganizovať do leta ešte jedno stretnutie výkonného výboru, naživo v Banskej Bystrici, koncom júna. 

V závere rokovania poďakoval p. Holeš všetkým za účasť.

Zapísala: dňa 12. mája 2021, M. Bellušová  v.r.

